2. Zarthelyi dolgozat (proba)

2011. december 1.

1. Osztalyozza a kovetkezo differencialegyenleteket a tanult szempontok szerint (rendtiség, fokszam,
homogenitas)

a) y'y-2xy=0; b)2xy'+sin(y)=x; c¢) 1n(x)y"+x3y'+sin(x)y =0; d)y yi —

2. Definialja a nem-korlatos fliggvény improprius integraljanak fogalmat! Szamitsa ki a definicié
nyoman a kovetkez6 integralt
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3. Szamitsa ki a kovetkezd integralokat:
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3.1. | sin®xcos(x) dx; 3.2.| xe * dx; 3.3 eve-1 x; 3.4.
0 1 ex+3
0
x+3x+5
(x +1)'(x—3)

4.Hatarozza meg a kovetkez6 két gorbe kozotti tertiletet:
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y=x—1; y=
Készitsen abrat is!
5. Forgassuk meg az f (x) = sin( % ) fliggvény gorbéjének a [0, 2 ] intervallumra es6 ivét az x tengely

koriil. Mekkora a keletkezett forgastest térfogata?

6. Tekintsiik az
w2 _ Y
yx =e
differencialegyenletet!
6.1. Adja meg a differencialegyenlet altalanos megoldasat!

6.2. Adjameg azy(1) =0 kezdeti feltételt kielégitd partikularis megoldast!



